

“抢行李箱”示意图



1、常先生打车时遇到问路者。

2、一辆疾驶的汽车抢走常先生的行李箱。

3、问路者跳上汽车逃离，常先生追赶未果。

疾驰汽车抢走路人行行李箱

受害人称为人指路时被抢，问路人随嫌疑人逃走；警方已按涉嫌抢夺受理此案

本报讯（记者刘洋）“光天化日下，竟公然抢劫！”提起前天下午的经历，市民常先生仍有点懵，他称，自己在为一路人指路时，自己的行李箱被一辆疾驰的汽车抢走了，而问路人一起逃走。朝阳警方证实，警方已

按涉嫌抢夺罪，受理了常先生的报案。

事发地位于朝阳区劲松中街。

常先生称，前天下午4点45分左右，他准备出差，提着拉杆箱在小区口准备打车。这时一名30来岁、身

穿灰西服的男子向他问路。“他一边问路一边打电话，并四下转身，我也随着他转动身体。”常先生称，就在他扭头的一瞬间，一辆银灰色轿车在他身边急停，车内一名男子打开车门，伸手强行拽走他的行李箱。

“从停车夺箱子，到车开走，就是几秒钟的时间。”常先生说，他感觉车里有两名男子，一人开车，一人夺箱。车开出十几米后，问路的男子跑了过去，跳上车一起跑了。“当时人都懵了。”常先生说。

在小区门口修锁的师傅说，常先生出小区时还跟自己打了招呼。几分钟，他就听见刺耳的刹车声。他发现，一名穿灰西服的男子迅速跑上一辆银灰色小轿车，车子一溜烟开走，常先生则在后边追。

修锁师傅说，事后，他在现场拣到了一把约10厘米长的折叠刀，并交给了警方。

昨天，朝阳警方证实，已接到常先生的报警，警方已按涉嫌抢夺受理了此案。

备战“獒会”

昨日，一位工作人员正在为两岁的藏獒“霸天虎”梳理毛发。4月6日，“西藏喜马拉雅纯种藏獒展示会”将在北京举行，届时，将有近30只纯种喜马拉雅藏獒与北京市民见面，其中不少身价高达数百万。“霸天虎”也将参加展示。

本报记者 薛珺 摄影报道



工地地面塌陷 一工人被埋身亡

事发海淀区卫生学校工地；救援人员称为避免二次事故发生和伤及被埋者，救援耗费数小时

本报讯（记者申志民 展明辉）近日，工人段锐在北京市海淀区卫生学校工地指挥倒车时，因工地地面出现大坑，他坠入大坑，被沙土掩埋身亡。

尸体3小时后被挖出

“3月24日晚9时，段锐开车去学校工地送渣土，再也没有回来。”段锐的赵云亲属称：“当时前面的车需要倒车、卸渣土，段锐就下车帮

忙指挥。”赵云称，此时，工地地面突现一个近20平方米的大坑，段锐坠入坑中。“前面的工程车尾部坠入坑中，车上的渣土倾倒将段锐掩埋。”

死者家属称，3个小时后，段锐尸体被挖出。

现场有二次塌陷可能

昨日，事发工地一施工工人称，3月24日21时40分许，可能是工程车负荷较重，“地面出现大坑，一人被埋身亡”。

死者家属曾反映，救援人员到现场后，未立即施救。

据消防人员称，事发时，考虑到现场有事故车陷入坑里，被埋者的具体位置不明。救援人员经过勘测发现，现场还有发生二次塌陷的可能。出于安全考虑，救援工作不能贸然展开。救援人员要先将陷落的车辆挪走，并把现场周边的土堆清理后，才能利用设备小心挖掘，避免伤及被埋者。在耗费数小时，才将被埋者救出。

“他总想帮助有困难的人”

逝者

段锐，今年30岁。

昨日下午，在海淀卫校门口，段锐的妻子赵敏抱着丈夫的遗像掩面抽泣。

赵敏称，她丈夫在北京十多年来，以开工程车为各大工地运送渣土等谋生。段锐性格开朗，对朋友尤其讲义气，与工友一起开车去拉渣土时，有

的工程车坏了，他就“当自己家的事儿，帮忙检修。”前几天，丈夫开车等红灯时，看到马路边有一乞丐老人在附近站着，他摸出了两块钱给了老人，让他“去买个烧饼吃”。

赵敏称，丈夫每每遇到生活上有困难的人，“不管认识不认识，总想帮一把”。

男子砸盗120辆车

盗走车内10万余元财物现金；涉嫌盗窃被批捕

本报讯（记者安颖 通讯员张恒春）在北京城区打工的男子李某，经常利用夜色，跑到延庆，砸车窗盗窃车内财物，造成120多辆轿车受损，涉案金额10万余元。日前，李某涉嫌盗窃被延庆检方批捕。

检方介绍，2011年8月至2012年的1月期间，多名群众报警称，私家车车窗被砸，车内现金和物品丢失。警方经汇总发现，在5个多月时间里，延庆及周边区域的26个小区和行政村，曾发生过类似案件。今年1月，一车主再次报警，称自己停放在小区里的车辆遭到盗砸。警方调取小区监控录像后，很快将嫌疑人李某控制。

案卷资料显示，39岁的李某，延庆人，5年前因盗窃罪获刑。

李某交代，他获释后在丰台区打工，但因腰部受伤，无法继续工作，遂萌生盗窃念头。于是，他利用熟悉延庆地形的便利，携带破窗、撬门的工具，趁夜潜入小区进行盗窃，天亮前乘车返回市里，所盗物品和钱款用于自己消费。

检方确认，李某共造成120多辆轿车不同程度受损，涉嫌盗窃金额10万余元。